В электронных сигаретах обнаружен новый наркотик
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Комментарий
Делиться Твитнуть
Через 30 минут после того, как он попробовал новый вкус электронной сигареты, ученик 8-го класса заснул, проснулся с сильной рвотой, галлюцинациями и головокружением.
Двое старшеклассников попали в отделение неотложной помощи из-за вейпинга
Многие молодые люди находятся в коме, им грозит отравление электронными сигаретами
Выявление множества случаев продажи электронных сигарет с наркотиками
В токсикологический центр больницы Бах Май (город Ханой) недавно поступил 14-летний пациент мужского пола, восьмиклассник средней школы Ханоя, у которого было отравление электронными сигаретами .

Пациент сказал, что раньше курил электронную сигарету, но недавно друг пригласил его попробовать новый вкус. По словам студента, перед использованием он не знал, что находится в бутылочке электронных сигарет.

Обнаружены новые наркотики в электронных сигаретах-1
Пациенты с отравлением электронными сигаретами проходят лечение в токсикологическом центре

«Сначала я ничего не чувствовал, примерно через 30 минут после начала действия препарата я заснул. Когда я проснулся, у меня были галлюцинации, сильно рвало и кружилась голова...» - поделился пациент.

Во время лечения в токсикологическом центре у 23-летнего пациента мужского пола (в Ханое) также было диагностировано отравление наркотиками после курения электронной сигареты в номере мотеля. Этот молодой человек был обнаружен владельцем гостиницы и доставлен в отделение неотложной помощи.

Больной поступил в стационар с судорогами, возбуждением, нарушением интереса, рабдомиолизом, тяжелым поражением мышц и почечной недостаточностью. После почти 1 недели лечения пациент мужского пола по-прежнему бледный, вялый, усталый...

Молодой человек рассказал, что курит электронные сигареты уже 3 года и часто покупает этот товар в социальных сетях. На этот раз, когда я закончил курить, мой разум блуждал, потом отключился и не помнил, что было потом.

Врач - доктор Нгуен Трунг Нгуен, директор Противоядного центра больницы Бахмай, сказал, что Центр отправил образцы эфирного масла электронной сигареты, которое использовал упомянутый выше молодой человек, для тестирования. Результат положительный для наркотиков нового поколения.

По словам доктора Нгуена, в этом образце электронной сигареты был обнаружен MDMB Butinaca — это наркотик, известный как синтетическая марихуана, но имеющий структуру, отличную от марихуаны. Этот препарат нового поколения был обнаружен лишь несколькими лабораториями в нашей стране. Больничное оборудование не тестировалось.

Обнаружены новые наркотики в электронных сигаретах-2
Врачи предупреждают, что многие сигареты нового поколения содержат наркотики

«Токсичность этого препарата затронула нервы, сердце, мышцы, почки и многие органы. Это также является доказательством того, что в электронных сигаретах скрывается новое поколение наркотиков. Сигареты. Электроника также является терпимой средой для новых типов сигарет. которую мы не смогли решить в настоящее время», — сказал доктор Нгуен.

По словам доцента Луонг Нгок Хуэ, директора Департамента медицинского обследования и лечения (Министерство здравоохранения), за последнее время власти организовали волны войск для обработки многих случаев, связанных с наркотиками, «скрывающих» наркотики. электронная фольга. Министерство здравоохранения также доложило правительству и Национальному собранию о мерах реагирования, в том числе о предложении запретить обращение сигарет нового поколения.

Эксперты в области здравоохранения считают, что использование электронных сигарет и сигарет с подогревом является важной причиной увеличения уровня употребления табака, повышения риска употребления наркотиков и других стимуляторов.

Во всем мире как минимум 32 страны и территории полностью запретили электронные сигареты. В настоящее время многие министерства и ведомства Вьетнама обсуждают необходимость запрета на оборот электронных сигарет и сигарет с подогревом для защиты здоровья людей, особенно подростков.
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Предупреждение о наркотиках, «скрывающих» еду, электронные сигареты
